



木雕斌

木雕艺术，千载渊源，世之奇葩，国之瑰宝。数千年殿堂，丰碑巍巍。商秦高古，晋唐博妙。群星璀璨，大师云集。世之芸芸，沐承教泽。万物都有着可贵的精神内涵，木头本身就是有生命的物体，她给人类带来数不尽的利益，而人们所能给予的回报就是将她们那种特别的温和与美丽，及纯朴质然的品质尽心地体现散发，并赋予新的生命与意义。

本店以“传承古典文化，共享美好人生”为宗旨。“给我您想的，给您想要的”为目标。致力于木雕、石雕等工艺品，上下求索，唯美存真。木雕艺术，以木为本，以雕为魂，一笔一刀，一丝不苟，一榫一凿，镌刻山河，雕镂春秋。木雕作品不仅是大师们心灵手巧的产物，更是人木和谐相生的结晶，抒写着人与木之间独特的语言交汇和情感交融。师傅以各自独特的视觉、对人生百态的感悟及思想境界，彰显了一个个不仅有着丰富多彩生机勃勃的视觉文化，且远观未来，谱写出一首首美妙感人肺腑的精神篇章，即当人们欣赏相同作品时却有着不同的感触，赋予其迥异的精神文化内涵。

一次相遇，便是有缘。庄元光大师的水桶作品取名“道法自然”，店主人尤为喜爱，因作品领会出对大自然对万物的感恩之心及对天下万物苍生悲天悯人的博大胸怀，故又名“拥抱天下”。“一匹匹驮着焦炭的枣红马；商铺林立，水上人家；散点透视，

人店纷杂，上下九流却纷纷入画”这座椴木浮雕的清明上河图(局部)，属全国最大。从人物刻画形式，衣纹线条雕法，雕工的细腻看，刻画的惟妙惟肖，生动传神。“茶道如月，人心如江；敬爱为人，珍爱人生。”金丝楠整料打磨制作的茶壶，金丝泛亮，非常漂亮。“曾经属于皇家贡木生长的生物，内敛的不只是细腻的阵阵幽香，还有奢华的绢丝般的耀眼温度。”金丝楠木椅几如诗所述温润华丽，冬暖夏凉，续写着木中之王的传奇。“五步一楼，十步一阁；廊腰缦回，檐牙高啄；各抱地势，勾心斗角。盘盘焉，囿囿焉，蜂房水涡，矗不知其几千万落。”阿房之旷世瑰丽，演绎一代帝王的兴与衰；望金丝楠浮雕的阿房宫，往事越千年，犹怅怀古，掩画深思，以镜为鉴，得民心者得天下！“悬笔一绝，那岸边浪千迭。”兰亭行书隽妙飘逸，流觞曲水，兴尽悲来，弹指岁月，奄忽若飘尘；“肚肠宽肥容世界，大大大；心肺冷静笑人生，哈哈。”小叶

桢楠雕一尊大肚弥勒佛将您带入一种心界放宽，笑看人生的达观境界。上述所列的木雕作品均是出自本店其中一部分，文字描述也不如一见！从大到“醉了五湖四海，醉了天下”的清明上河图，小到辟邪招财的貔貅及把玩的串珠；从珍贵稀有的海南黄花梨到一般的香樟木，如海黄、越黄、小叶紫檀、紫檀、缅花、酸枝木、黄金樟、红豆杉等等，除了工艺品还有具实用价值的红木家具等，兼备欣赏，收藏，和增值功能。在此欢迎广大爱好者来本店坐坐，期待您的到来！

木雕艺术，寓意深远耐人寻味，不免使人胸臆激荡，源于生活高于生活的造诣，才会有高品质的创作。木雕艺术给我们遗传下性格品德素养和灵魂，从木雕中可以看出我们拥有着一个仁道，讲信，尚礼，思维峻极，境界高远，宽厚祥和的国风，传承古典文化，共享美好人生！

南京岚若梦工艺品有限公司地址：建邺区文体路12号茶文化街区C7C8

年终5万礼金等你来抢!



为答谢广大会员对紫颖专业美胸丰胸机构的支持与信任，并迎接“双十二”新一轮的优惠日，紫颖在年终答谢会奖项设置中，特设了价值高达5万元的礼金作为特等奖奖品。据悉，该奖品将等同于等值现金，可凭此在紫颖享受多种美胸、丰胸项目及疗程。

12月14日，紫颖11周年年终答谢会——“鸿运当头，感恩心意”将如期举办。凡紫颖充值会员，均可参与年会盛典抽奖一次。最高幸运礼金高达5万！另还有四维动态椅、最新爱神技法、新概念即食海礼盒、美发潮店消费卡等多种礼品相送。此外，配合本场年中答谢会，全新爱神美胸技法冬季套餐推广价鲜推出惊喜折扣——3.6折！

作为最重磅的奖项，高达5万的礼金，最能代表紫颖对新老会员的感恩与感谢。所有紫颖充值会员均可凭入场券参与随机抽奖。幸运者将最终获得这份最具份量的大奖。该份礼金可充当等值现金，在紫颖购买及享受各种美胸、丰胸项目及疗程。

扎根南京市场多年的紫颖专业美胸丰胸机构现已获得众多新老客户的广泛认可。其独特的美胸及丰胸技法源自法国宫廷美胸技艺，并完美结合了中医传统循经点穴理论，在顾客完全放松的状态下，疏通乳腺，真正实现胸部脂肪不断增长，且脂肪细胞的体积不断变大的美胸目标。

更多年终特惠，可拨打电话了解预约。咨询电话：025—83123151。

现代快报记者 竺颖

首届岚若梦红木文化节

“爱心义卖 情暖人间” 征集活动

鉴赏·收藏·交流·租赁

- 欢迎社会各界爱好红木及书画的朋友来本公司做客，与君共分享与交流，所售的作品也可租赁。
- 活动期间全场作品以金卡会员价销售。
- 活动期间本公司销售额的5%作为“情暖人间”爱心善款，并以购买者的名义捐助。
- 活动期间旧衣物、文具、书籍、玩具等以爱心价义卖者，凭本广告均赠送价值200元黄花梨木筷一盒。

岚若梦工艺品有限公司
活动日期：2013.12.14—2014.01.13

社会各界齐参与 眷注真情献爱心

- 本公司长期收购旧衣物、文具、书籍、玩具等对贫困孩童及家庭有帮助的物品。
- 所收物资将全部捐赠给贫困地区的儿童及其家庭。
- 以出售者的名义捐赠。社会是个群体，团结需靠大家。
- 爱心收购价：旧衣物10元/公斤，文具、书籍、玩具1元/公斤。
- 招募“爱心义卖 情暖人间”活动的志愿者。手拉手，用爱传递温暖，用爱心为贫困孩子奉献一点力量！

岚若梦工艺品有限公司

地址：南京文体路12号南湖茶文化街区

